令和5年度 わだちの会主催 キャリアアップ応援ミーティングへのご協力のお願い

わだちの会会長 鈴木弘幸

キャリアアップ応援ミーティングは、キャリア支援の一環としてわだちの会が主催とするもので、これからキャリアアップ活動を開始する学部 3 年生と大学院1年生ならびに学部 1、2 年生の希望者を対象に毎年開催されております。

さて、本年度もわだちの会では、在学生に対するキャリアアップ活動を支援したく、会員の皆様のご支援とご協力をお願いしたいと考えております。具体的には、OB・OG としてキャリアアップ応援ミーティングにご参加頂き、キャリアアップ活動への心構えや企業が欲している人物像などを在学生にご教示いただきたく存じます。

本年度の開催方式は、コロナ禍前と同様の対面形式(教室に各企業・団体でブースを設けて直接学生とやり取りする形式)での実施を予定しております。なお、本年度は数年ぶりにミーティング後の意見交換会を開催する予定です。学生だけでなく会員の皆様の交流の機会にもなると思いますので、是非ご参加ください。在学生へのキャリアアップ支援に対して、多くの先輩諸氏のご支援とご協力いただけますよう、よろしくお願い申し上げます。

多くの会員の皆様のご協力とご支援によって実施されておりますこのミーティングは、 キャリアアップ活動を始める学生には時宜を得た有意義なものであり、その成果も着実に 表れております。ここに、これまでご支援・ご協力いただきました会員の皆様並びに本年度 ご協力いただける会員の皆様には、厚くお礼を申し上げます。

記

開催日:令和5年12月9日(土)午後①の部、午後②の部の2部制

開催方法:教室での対面形式 ※オンラインの併用は行いません

開催場所:日本大学理工学部船橋校舎 14 号館教室および製図室

申込方法:令和5年11月24日(金)までに、下記の連絡先へご連絡ください。

・わだちの会事務局 山中 (E-mail: yamanaka.kouichi@nihon-u.ac.jp)

なお、鉄道関連企業・団体に関しては、例年通り、本ミーティングとは別日で開催を予定 しておりますこと申し添えさせていただきます。

本キャリアアップミーティングは政府(就職・採用活動日程に関する関係省庁連絡会議) から示されている就職・採用活動日程に関する考え方に基づき開催します。つきましては、 以下の趣旨に合意いただき、ご参加をお願いいたします。

- ① キャリア教育の観点から、参加者は就職活動該当学年に限定しない。
- ② 参加の有無が選考に影響しない。
- ③ 参加者リスト等の個人情報は取得しない。

令和5年度 キャリアアップ応援ミーティング 参加申込書

参加企業名		
参加者氏名(OB・OG 氏名)		(期)
参加人数		名
希望する時間帯 ※希望に沿わない場合もあります。 ご了承ください。	午後1部	午後2部
意見交換会への参加の有無	参加	不参加
意見交換会参加者数		名
事前資料郵送の有無	あり	なし
その他 *何かありましたらご記入下さい。		

※ 別紙の実施概要「6.」の「注意点」は各社の公平性を保つために、必ずご確認いただきお守りください。お守りいただけない場合は、次年度からの参加を見合わせていただきます。